

构建云南农业品牌管理体系

543个品牌入选2021云南省“绿色食品品牌”品牌目录

本报讯(民族时报全媒体记者马新焕)日前,云南省农业农村厅正式发布了2021年云南省“绿色食品品牌”品牌目录入选名单,其中543个品牌纳入入选名单(含企业和产品品牌517个、区域公用品牌26个),另有88个企业和产品品牌、1个区域公用品牌由于条件不符合,不予纳入入选名单。

据悉,2021年云南省“10大名品”评选活动已连续举办了第三届。而在今年,它有了新看头——云南省“绿色食品品牌”品牌目录制度。云南省“绿色食品品牌”品牌目录制度是云南省农业农

村厅在总结了历届“10大名品”评选工作经验的基础上,并借鉴国内先进做法而建立的,目的在于将云南省安全优质的农产品品牌统一纳入省级目录管理。

截至6月4日,全省共有770个农产品品牌开展线上申报,其中企业品牌35个;通过县区审核的有637个,含企业和产品品牌610个、区域公用品牌27个。

8月6日,云南省农业农村厅组织邀请了茶业、花卉、蔬菜、水果、坚果、咖啡、中药材、畜牧、粮油、渔业等产业专家,按照《云南省“绿色食品品牌”品牌目录评选管理办法》相关要求,对第三方审核提出的2021年云南省“绿色食品品牌”品牌目录入选名单进行推选确认,最终决定将543个品牌纳入入选名单。

在今年入选“绿色食品品牌”品牌目录的517个企业和产品品牌中,来自楚雄彝族自治州的品牌达99个,位列首位;其次是昆明市,共计有96个品牌入选;大理白族自治州以48个入选品牌位列第三。入选“绿色食品品牌”品牌目录的26个区域公用品牌中,楚雄州依旧位列入选品牌数量第一,共计有6个区域公用品牌入选。

今年新增云南省“绿色食品品牌”品牌目录,一方面是旨在打造品牌集群,弥补“10大名品”数量较少、品类受限的不足,使“绿色食品品牌”既有“10大名品”这颗“明珠”,也有品牌目录这个“皇冠”;另一方面还希望可以为各级党委、政府政策扶持提供精准靶向,将入选品牌目录作为享受有关政策和前置条件,引导全省农业生产方式向绿色有机高质量发展转变;此外更可以构建云南农业品牌管理体系,有利于全省统一宣传,提升世界一流“绿色食品品牌”整体影响力。

安宁市 铸牢中华民族共同体意识研究品牌

本报讯(于凡 民族时报全媒体记者 冯琴)9月15日,安宁市铸牢中华民族共同体意识研究中心成立暨揭牌仪式在安宁市委党校举行。

揭牌仪式上,安宁市委副书记、市委党校校长浦泰对研究中心提出了三点工作要求:一是要明确谁来研究、研究什么、怎么研究,尽快形成一批有影响力的研究成果,为安宁市民族团结进步事业高质量发展做出积极贡献;二是要借助云南民族大学人才优势、资源优势、科研优势,全面提升安宁市铸牢中华民族共同体意识学术研究成果;三是研究中心要为安宁市委、市政府民族工作决策提供理论和数据支撑,发挥智库作用,为铸牢中华民族共同体意识、实现“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”总目标做出贡献。

安宁市副市长张纪辉介绍,安宁市委、市政府十分重视民族工作。近年来,不断加大少数民族项目资金投入,建设了一批民族特色亮点工程;不断推进民族团结教育,取得了显著成果。成立研究中心是安宁市高度重视民族团结进步示范创建工作的具体体现,是以实际行动贯彻落实中央民族工作会议精神以及习近平总书记关于加强和改进民族工作重要思想的具体体现。

民族团结进社区

昆明金牛社区:

开展庆中秋迎国庆活动



9月17日,昆明市金牛街社区在辖区江滨西路四号院开展“民族团结一家亲 共度中秋迎国庆”主题活动。

活动现场,少数民族文艺演出团队载歌载舞,用自己热情的表演,感染着在场的观众,把对党、对祖国、对生活、对家乡的热爱和赞美深深地融入表演之中。在文艺表演的间隙,还有精彩的有奖竞猜、中秋习俗互动环节,居民群众踊跃参与。另一边,各族群众一起自制纸灯笼,一盏盏兔子、嫦娥、月亮灯笼栩栩如生。大家还一起包冰皮月饼,各式各样的月饼映衬出中秋佳节的花好月圆。

社区工作人员也融入其中,与各族群众有说有笑,讲述着中秋节的来历以及风俗习惯。最后,大家共享“民族团结一家亲大月饼”,谈中秋习俗,话团结、叙友谊、食月饼,像一家人一样沉浸在欢乐的节日氛围中。

民族团结的花儿最鲜艳,民族团结的果实最甜蜜,民族团结的人民最幸福。此次庆中秋迎国庆活动,让大家在充满魅力的传统节日里加深了彼此的了解,传承了中秋的团圆文化,又让居民感受到了“民族团结一家亲”的浓厚氛围,增强了凝聚力,拉近了党群关系,促进了团结和谐。(黄平)

安宁禄康街道:

宣讲进村寨 聚民心 促团结

9月16日,为深入学习贯彻中央民族工作会议精神,安宁市禄康街道在密马龙村梨树箐村小组公房广场上,向各族群众宣讲中央民族工作会议精神,约30名群众积极参与了学习交流。

密马龙村居住着苗、汉等民族,本次开展宣讲活动的梨树箐村是一个苗族村寨,共有48户156名苗族群众。

听完宣讲,大家展开了热烈讨论,纷纷表示,党的好政策彻底改变了家乡面貌,“我们要继续勤劳致富,建设好家乡,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量”。

“作为一名基层党员,我们要充分发挥好先锋模范作用,同时要向群众讲清楚幸福从何来、恩要向谁报。”苗族党员王洪亮说。

习近平总书记的重要讲话,为基层抓好民族工作提供了遵循、指明了方向,让民族地区发展动力更强劲。“禄康街道宣传委员陈亭杉说,“我们要坚决把党中央的好政策传递到基层一线,团结带领群众感恩、听党话、跟党走。”

“本次宣讲活动,把党的好声音,特别是习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神



神送到了我们基层,我们将结合实际,让党的民族理论和民族政策传遍村寨。我将以最严格的标准要求自己,带领各族群众撸起袖子加

油干,为过上更美满富裕的生活而不懈努力。”密马龙村党总支书记何绿川说。(民族时报全媒体记者 冯琴)

图片新闻



为了弘扬中华优秀传统文化,促进民族团结、社会和谐,9月16日,昆明永通社区在一楼新时代文明实践站开展“我们的节日——中秋”主题活动,为社区各族群众送上节日祝福。

活动中,社区工作人员和群众一起学党史,一起了解中秋节的来历,一起品尝月饼、观看文艺表演,增进了社区与群众的沟通联系。同时,通过听民声、访民情、送温暖,到社区残疾人、孤寡老人家中进行走访慰问,推动了社区干部深入群众、密切联系群众和“我为群众办实事”的开展。(本报记者)

澜沧佛房社区:

多形式开展民族团结宣传教育

近年来,澜沧拉祜族自治县勐朗镇佛房社区以铸牢中华民族共同体意识为主线,把民族团结作为维护社会稳定、促进经济发展的重要工作来抓,注重多形式开展民族团结宣传教育,强化对社区各族群众的思想引领。

充分运用各种媒体、宣传平台,开设专版、专栏等,全方位、多角度地宣传、报道社区民族工作开

展情况,注重民族理论、民族政策和民族法律法规宣传,营造民族团结进步事业和谐发展的社会氛围。举办培训班,对社区各族干部群众加强民族理论、民族政策和民族法律法规知识的培训,进一步增强对民族工作重要性、必要性的认识,着力提高各族群众的综合素质。

积极开展民族团结宣传教育

和民族团结月(民族团结周、民族团结日)活动,在少数民族聚居的民族街、佛房街及县城中心向广大居民群众宣传党的民族政策法规,广泛深入地开展“三个离不开”思想和各族人民“同呼吸、共命运、心连心”的思想教育,促进各族群众交往交流交融,创造各族群众共居、共学、共事、共乐的团结家园。(普洱统战)

昆明永和社区: 中秋情浓意更浓 民族团结一家亲



秋风送爽、丹桂飘香。在国庆节到来之际,9月17日上午,昆明市永和里社区举行“中秋情浓意更浓 欢乐国庆欢乐颂”文艺汇演活动。

活动现场,社区居民们表演了一个个精心编排的文艺节目,表达了对美好生活的热爱之情和对祖国的祝福。社区居民不仅可以欣赏演出,还可以品尝美食——社区准备了月饼、水果、板栗、花生、毛豆……社区还为居民准备了抽奖活动,每个参与的居民都感受到了其乐融融的节日氛围。

“社区的祥和安宁是一个国家强大与社会和谐的缩影。每一位居民都是社区精神文明建设的参与者、创造者和见证者。民族团结的花儿最鲜艳,民族团结的人民最幸福。”永和社区书记何例表示,希望通过这次活动促进家庭和睦、民族团结、社会和谐,进一步铸牢中华民族共同体意识,构筑各民族共有的精神家园,让各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。(黄平)

玉溪玉村社区:

巧手做月饼 共话邻里情

为了弘扬中华优秀传统文化,让社区居民感受到节日的温暖,9月15日,玉溪市玉村社区新时代文明实践站开展“巧手做月饼 共话邻里情”主题活动,邀请了30余位社区居民共同参与。

活动中安排了学习做月饼环节,当看到一个个漂亮的月饼在自己的手中诞生时,大家都非常高兴,纷纷表示:“每年的中秋节都是买月饼来吃,今年在社区里学会了做月饼,以后就可以在家和孩子自己做了。”能够和大家一起做月饼很有意义,这月饼吃起来都会觉得更加美味,非常感谢社区举办这样的活动,不仅增进了居民之间的沟通,更丰富了我们的生活情趣。”

活动结束后,居民们开心地以自己的“作品”合影,并将自己亲手做的月饼带回家与家人分享。



此次活动,增进了辖区居民的邻里感情,丰富了居民的文化生

活,也让大家真切地感受到社区实实在在的关爱。

公告·挂失·声明 联系电话:13759422069

关于昆钢罗次分公司消除尾矿库“头顶库”隐患治理及排土场资源化利用项目环境影响评价公示... 昆明西顺昌古蜀茶业经营部... 云南千马物流有限公司... 昆明西顺昌古蜀茶业经营部... 云南千马物流有限公司...

个旧市林源有色金属回收有限公司综合回收有色冶金渣料多种元素项目环境影响评价公示

一、项目概况:项目名称:个旧市林源有色金属回收有限公司综合回收有色冶金渣料多种元素项目... 二、建设地点:个旧市沙甸镇... 三、环境影响评价范围... 四、公众参与... 五、网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径...

个旧兴华锌业有限公司环境影响评价公示

一、项目概况:项目名称:个旧兴华锌业有限公司10万吨/年冶炼... 二、建设地点:个旧市沙甸镇... 三、环境影响评价范围... 四、公众参与... 五、网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径...

昆明卡秋商贸有限公司遗失营业执照公告

昆明卡秋商贸有限公司遗失营业执照,注册号:53010310199860,发证日期:2014年5月16日... 昆明卡秋商贸有限公司... 昆明卡秋商贸有限公司...

房屋出租公告

序号 资产所在地 面积 资产现状 用途 期限 竞价方式 缴租方式... 1 金福源... 88 空置 商业 5 底价竞拍 一年一度... 2 永昌源... 71.5 空置 办公 5 底价竞拍 一年一度...